

# Határozat kivonat Hidegkút HVB 2019. 10. 15. napján tartott üléséről

## Hidegkút HVB 19/2019.(IX.15.) számú határozata jelölt nyilvántartásba vételéről

Hidegkút Helyi Választási Bizottság Hegyi Róbert 8247 Hidegkút Ifjúság u. 20. szám alatti lakos által a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény szórólappal történő megsértése (továbbiakban: Ve.) miatt benyújtott kifogását elutasítja.

A HVB felkéri a HVI vezetőjét, hogy a határozatot tegye közzé helyben szokásos módon Hidegkút Község Önkormányzat hirdetőtábláján és a [www.hidegkut.hu](http://www.hidegkut.hu) honlapon.

A határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be.

A fellebbezést személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a HVB mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen lehet benyújtani. Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljáró választási bizottság és annak tagja.

A fellebbezést a TVB-nak címezve a HVB-nál kell előterjeszteni (8247 Hidegkút Fő u. 67/A) úgy hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 3. napon 16:00 óráig megérkezzen a HVI-hoz. E határozat jogvesztő.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell: a fellebbezés jogalapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét, postai elérhetőségét, személyi azonosítóját, illetve ha külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy a jelölő szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét, elektronikus levélcímét telefonszámát.

A fellebbezésben és a bírósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés illetékmentes.

## Indokolás

Hegyi Róbert 2019. 10. 14. napján kifogást nyújtott be Dr. Kriszt András 2019. 10. 11. napján kihordott szórólapja miatt. A kifogásban Hegyi Róbert leírja, hogy Dr. Kriszt András polgármester jelölt 2019.10.11.-én délután szavazásra buzdító szavazólapot terjesztett Hidegkút településen. Ezt a szórólapot mint polgármester írta alá, valamint használta rajta Hidegkút község körpecsétjét az aláírásánál.

A Helyi Választási Bizottság megvizsgálta a benyújtott kifogást, és az elhangzott vélemények és a 2013. évi XXXVI. törvény 220.§ alapján a kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja.

Határidő: azonnal

Felelős: HVB elnök, HVI vezető



Csömai István elnök sk